



学深悟透汲取力量 踔厉奋发笃行实干 ——陕北矿业学习贯彻党的二十大精神专题研讨班侧记

【详见14版】

霍州煤电李雅庄矿
跑出“五型”
高品质企业“加速度”

10版

中国煤炭地质总局物探院
科技领航
奋力书写绿色勘查新篇章

11版

中煤集团
大屯公司孔庄煤矿
“长宽高”完善标准
成本管控体系

12版

潞安化工高河能源
安全生产
“百日攻坚”在行动

13版



200 余名煤炭工业“大咖”齐聚靖江 共商煤矿设备高端绿色智能转型大计

近日,中国煤炭工业协会设备管理分会第六次会员代表大会暨煤矿设备智能运维技术论坛在江苏靖江举行,来自全国200余名煤炭工业行业领导、专家齐聚靖江,研讨行业设备运维新理论、新技术和新产品,共商煤矿设备高端化、智能化、绿色化发展大计。中国煤炭工业协会副会长刘峰,靖江市委书记、经济技术开发区党工委书记张长平,江苏省工信厅装备处副处长赵广志等出席会议并讲话。

本次会议由中国煤炭工业协会主办,中国煤炭工业协会设备管理分会、江苏亚星锚链股份有限公司协办。会议选举出中国煤炭工业协会设备管理分会第六届理事会领导机构。中国煤炭工业协会副会长刘峰指出,设备管理分会要提高政治站位,强化责任担当,深入实施创新驱动发展战略,大力践行设备高端化、智能化、绿色化发展理念,提升煤矿设备全生命管理周期水平,助力行业设备管理水平迈上新台阶。要创新服务方式,提升服务能力,打造扎实的服务工作平台,做好标准、信息、培

训、交流、评优等各项工作,为企业解决发展中遇到的实际问题。

此次活动协办单位亚星锚链公司位于靖江市东兴镇,是全球锚链生产龙头企业、国家制造业单项冠军示范企业。“目前,亚星锚链具有60mm(含)及以下规格链条和接链环的煤安认证,72mm高强度矿用链及其连接件的生产能力。企业完全有信心、有能力继系泊链产品后,再一次扛起矿用链国产化替代的大旗。”江苏亚星锚链股份有限公司董事长陶兴介绍,亚星锚链将锚定深海、深井能源,链动高端装备,建成高端矿用链制造基地,为中国煤炭工业设备智能运维技术提供可靠的产品和服务,为建设制造强国、能源强国不懈奋斗。

活动中,来自全国的煤矿设备领域专家围绕矿用链可靠性和技术发展趋势、设备管理创新实践、煤炭关键设备研发等主题进行了交流研讨。

贾秋敏 王旭 卜蕾 朱其摄影报道

《煤周刊》

总监:韩一凡
副总监:尤伟 李光荣 阎玉梅
顾问:张飞 成诗可
投稿邮箱:133062829@qq.com
热线电话:13522239737
合作网站:
http://www.cwestc.com
http://www.meitandz.com

砥砺前行 筑梦远行

——记第十五届全国煤炭行业职业技能大赛测量工一等奖获得者袁伟

>>>15版